

证监会主要负责人调整

肖钢接替郭树清履新



肖钢 资料图片

记者从有关方面获悉,中国证监会17日下午召开干部会议,会上宣布了中央对中国证监会主要负责人进行调整的决定,原任中国银行党委书记、董事长肖钢接替郭树清,出任中国证监会主要负责人。

当日晚间,中行发布公告称,根据国家金融工作需要,肖钢已向中行董事会提出辞呈,请求辞去该行董事长等职务,该辞任自2013年3月17日起生效。中行董事会在公告中,对肖钢在任职期间对该行发展做出的卓越贡献,表示高度赞许

和诚挚谢意。

郭树清作为第六任中国证监会主席,于2011年10月底到任证监会,在任17个月。期间,证监会稳步推进证券期货市场改革,在多层次市场建设、优化市场结构、强化投资者回报、规范公司治理、大力发掘机构投资者、推动中介机构创新发展、稳妥推进对外开放等方面推出了一系列政策措施。

2011年11月以来,中国证监会共发布公告类文件80个、证监会令16个,作出行政处罚决定57项、市场

禁入决定10项。肖钢1958年8月出生于湖南长沙,江西吉安人,硕士学位,1981年湖南财经学院毕业后,随即进入央行工作,并很快获得晋升,36岁即成为央行系统内最年轻的正局级干部。肖钢先后担任过央行政策研究室主任、中国外汇交易中心总经理、计划资金司司长、货币政策司司长等职务。1998年,年仅40岁的肖钢出任中国人民银行副行长,兼任中国人民银行货币政策委员会委员。2003年,肖钢出任中行董事长。据《上海证券报》

江苏可间接投资香港可转债

港股可转债江苏首场发布会于昨日在南京举行,会上推出了由正信财富联合多家银行及香港券商为投资者设立的“稳健增值”港股可转债理财产品“港股新干线”。

“港股新干线”以香港上市公司所发行的可转债产品为投资主体,投资者既可保证本金及收益,又可在股价良好时债转股获得高额收益。可转债全称可转换公司债券,指在一定条件下可以被转换成公司股票的债券。可转债具有债券和期权的双重性质,其持有人可以选择持有,债券到期获取公司还本付息;也可以选择在约定的时间内转换成股票,享受股利分配或资本增值。现代快报见习记者 刘元媛

2013年新政即将启航 十大长线“白马”概念出炉

一、城镇化 给资本市场 注入持久动力

今年全国两会,“城镇化”无疑是关键词之一。城镇化成为中国未来经济增长最大的动力来源之一,是诸多上市公司发展的新机遇,也给资本市场注入持久动力。从今年两会讨论中折射出的信息来看,基础设施建设依然被反复“咀嚼”,地产、轨道交通、水利设施等行业有可能率先受益,而公共服务和消费则有望成为新型城镇化建设的重要着力点。值得一提的是,“智慧城市”同新型城镇化的建设理念高度协调,这一题材的关注度有望大幅提高。

二、并购重组 政策助推 产业整合

在今年两会中,并购重组成为证监系统代表口中的高频词。全国人大代表、证监会上市一部主任欧阳泽华近日指出,今年证监会将以市场化为导向推进并购重组。下一步,证监会将进一步减少行政许可。同时,推进修订并购重组管理办法,包括进一步推进定价市场化、丰富并购工具等。

三、地方金改 未来逐步 释放制度红利

区域性金融改革提速,在金融服务实体经济能力提升的同时,也为相关上市公司带来新的发展空间和投资机会。今年两会期间,浙江温州、深圳前海、福建泉州、天津滨海等地探路地方金改,成为代表、委员们热议的话题之一。两会期间,来自上述地区的多名上市公司代表委员公开表示,现在迎来金改的东风,要利用资本杠杆的力量,实现跨越式发展。

四、环保产业 “美丽中国” 需长久投资

在两会上,无论是政府官员还是来自企业的代表委员,无论是财税官员还是保险监管机构,呼吁和强调最多的话题之一就是环保。可以预见,在建设“美丽中国”目标指引之下,在未来相当长的时间内,环保都将成为一个重要的投资主题。

五、文化产业 大部制 催生大文化概念

大部制改革成为文化产业发展的契机。业内人士认为,文化领域的机构改革最终目标仍是实现大文化整合、统一管理。新闻出版总署和广电总局整合是大文化整合迈出的关键一步,而且,这将打破出版发行与广电企业整合的限制,有利于加速文化产业跨行业、跨领域整合,促进多媒体综合发展,而这也将成为文化产业领域值得关注的投资机会。

六、医药行业 新版基药目录 可淘金

今年的政府工作报告提出,要深化医疗卫生事业改革发展,巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制。两会期间,包括时任卫生部部长陈竺在内的多位卫生部人士均表示,新版基药目录即将发布,药品从第一版的307种扩大到500多种;而且第一版只是基层版,像抗癌药、心血管重症药、神经系统和精神类用药、血浆制品等一个都没有,新版基药目录则基本都有。这将对有相关药品进入基药目录的上市公司的经营构成利好。

七、铁路货运 运价改革 蕴藏投资机会

根据近日披露的国务院机构改革和职能转变方案,我国将实行铁路政企分开。从目前的情况看,原铁道部下属的3家货运上市公司基本上都执行普通运价和特殊运价两套价格方案。根据国务院对铁道部机构改革方案的指导原则以及盛光祖的上述表示,未来铁路货运公司价格的市场化是大势所趋,三大铁路货运上市公司主要货运价格的上调也将是势所必然。

八、信息产业 4G胎动 引发行业躁动

第四代移动通信及其技术(4G)无疑是今年两会上信息服务行业最为关注的热词。工信部部长苗圩在两会期间表示,预计今年发放4G牌照,但4G网络全面商用至少要一年。这一表态首次明确年内发放4G牌照,与此前“两三年”的预测时间相比,时间差明显缩短,表明上马4G已是箭在弦上。

九、军工行业 国防投入续增 催生增长预期

提交给十二届全国人大第一次会议审议的预算草案,对军工板块是一剂“强心剂”。有券商最新发表的研究报告称,国防投入持续加大令军工经济景气度持续保持高点。报告认为,军队信息化投入将持续加大,相关装备及其配套设施建设将是重中之重;海军、空军装备领域加速更新换代进程,军品采购将迎来新一轮增长期。

十、金融业 业务转型升级 提升市场估值

今年的政府工作报告明确提出,深化金融体制改革,健全促进实体经济发展的现代金融体系,提高银行、证券、保险等行业竞争力。两会期间传出的人民币境外机构投资者(RQFII)扩容,港澳台投资者可开户参与A股的消息,有望给市场带来更多增量资金。从短期看,入市资金量不会太大,但中长期可提升A股活力,给券商板块带来利好。

据证券时报网

本周股评家 最看好的个股

8人次推荐:澳柯玛
7人次推荐:中科英华、综艺股份、中国武夷、武汉凡谷、富春通信
6人次推荐:海南航空、西藏珠峰、浙江震元、海亮股份
据《上海证券报》

天天出彩

体彩22选5(13069期)
中奖号码:02 04 12 18 19
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 26注 17887元
体彩排列3(13069期)
中奖号码:119
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 6332注 1000元
排列3组选3 4436注 320元
排列3组选6 0注 160元
体彩排列5(13069期)
中奖号码:119 21
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 131注 100000元
福彩15选5(2013069期)
中奖号码:4 5 11 12 15
派送奖号码:3 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 403注 1491元
快3销售2013-3-17
销售额:12480200元
中奖注数:178782注
中奖金额:8018853元
福彩3D游戏(2013069期)
中奖号码:1 1 5
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 408注 1000元
组选3 406注 320元
组选6 0注 160元
传统型体彩7位数(13040期)
中奖号码:6 0 6 0 9 1 9
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 6注 12102元
福彩双色球(2013030期)
红球号码:7 14 18 25 26 29
蓝球号码:6
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 7注 7771195元
足彩“4场进球游戏”(13043期)
开奖结果:31021000
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 16注 105358元
足彩6场半全场胜负游戏(13042期)
开奖结果:33110331300
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 4注 19108元
足彩“胜负游戏”(13039期)
开奖结果:33103330110033
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 43注 296998元
附加玩法“任选9场”
奖等 中奖注数 每注奖额
任选9场 9792注 1420元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送1000万元头奖

上周六晚,体彩超级大乐透为重庆彩民送出了1注1000万元头奖!目前,过亿的奖池,正是彩友们冲击“2元可中1000万,3元可中1600万”的大好时机,大家千万不要错过!

(苏环)